YPpOK
MaTeMaTUKWN



27 HOs16ps1
B knacce



MuHyTKa YnctonucaHuA

60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 16



AKKYpaTHOCTb —

910 BEXITNBOCTb [10
OTHOLEHUWIO

K camMoMmy cebe.
[1. byact



M.QukmaHm

e K5 npubaButb 3.

9 6e3 3.
5 YBEeJNIUYUTDL Ha 2.
10 yMEHbLWNTb Ha 3.

Hanaunte cymmy 3 n 6.

NepBoOe cnaraemoe 4, BTOpOE crnaraemoe 1. Hamgurte
CyMMYy.



YCTHbLIU cYeT

9-8+3+6-5+1-=




Urpa «MonyaHka»

6+2=

7 -

8+2=

5+2=

10




PU3IMUHYTKA

1,2,3,4,5 — ece ymeeM mbl
cyumame.

Pa3! [loOHsambCcs, NnoOmsiHymaCs.
Lea! CoeHymbCH, pa3o2HymaCH.
Tpu! B nadowu mpu xr1orika,
['0r108010 MpU KueKa.

Ha yembipe — pyKu wupe. -
nﬂmb pyKaMU ['[O[\/]axamgeglelooea 386cuyf.

Lllecmb — 3a napmy muxo cecme.




CamocTodaTenbHasa paboTa

1

BapVAHT 5
? 5 8
2 ? 9

2
5 DUVV&UI_I 1 ?
? 7 2
8 ? 3




Jlornyeckasa 3agayda

CTAPLWIE
HA 4
rOOA

cTapLue yepes 2



Urpa «Hanaun peBaToro»
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I IpucunthiBanUE U
OTCUUTHIBAHUE T10 2












{0, 1,000,35000,55003 T 0u0yDseee
10, ...,8,..., 6,...,4,...,2,...0.

9,8,.,6, ey 4yuuny2,1.















B kop3une nexano 7 srom. Heckombko
ATOJ THOMBI CHEJIU MO A0pOore. OCTanoCh
2 s1onku. CKOJIBKO SITOJ ChEJIM THOMBI 2

Ha nonsgake cupaeso
4 3aiiunka, npubexanu emé 2.
CKOJIBKO 3aYMKOB CTAJIO HA IMOJSHKE?




PU3MUHYTKA

Xomka XOMKa - XOMSHOK
[lornnocameHbKult 604OK

Ympom paHeHbKO ecmaém,
LLJEéuku moem, WweuKy mpém,
[TodOmemaem XomMmKa xamky

U ebixoOum Ha 3apsoKy.

Pa3s, 0sa, mpu, yemsbipe, nsmp —
XOMKa cusibHbIM Xxo4em cmama!




PaboTta no
Y4EOHUKY
CTp 94-95



e

By.aenr YA TeCcs Lrar =a LIarom npuHbS asnaTtTe e =
Yy no 2 1 Bl TATES = Gmca no 2
(nprHcumTsIBaTs Mo 2 1 oOoOTc4UHHMTbIBaTtTbh o 2).

S 8 7 (S 5 <3 3 = 1

Sa



T Nl N B Nt Gl SV - | gt b it SRS S e Al e e e S - = LAJ ¥ L

mnmMeo

rpynne!l Nno-pa3HomMy.

IpoBepouHblie paborTbi», c. 20, 21.



PacwudpyuTe crnoso

L [51= |4 | M [2+1=




19







